
“CASuSluK” davasında
savunma yapan gazeteci
Merdan Yanardağ, “Dün 2

savunma izledik. Bu ülkeye
Cumhurbaşkanı olacak
İmamoğlu'dur.  Silivri'den bu

ülkeye bir Cumhurbaşkanı
çıkacak” dedi. n 4’te 

‘TATMİN ETMEDİ’ 
SOMA’DA 13 Mayıs 2014'te 301
işçinin hayatını kaybettiği maden
faciasının 12'nci yılında, Soma 301
Madenciler Sosyal Yardımlaşma
Derneği Başkanı İsmail Çolak'tan
"adalet çağrısı" geldi. 12 yılda
adaletin tesis edilemediğini ifade
eden Çolak, acılarının devam ettiğini
dile getirdi. Çolak, bunun bir
nedeninin de "arayıp da
bulamadıkları adalet" olduğunu
söyledi. Adalete güvenlerinin
kalmadığını belirten Çolak, "Çıkan
kararlar aileleri tatmin etmedi" dedi.

ArKADA KAlSINlAr
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısında
gündeme ilişkin açıklamalarda
bulundu. Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın
AKP’ye geçişinin yankıları
sürerken, Özel'den çok sert
açıklamalar geldi. Özel, “Bu partinin
iktidar yürüyüşü süngünün üstüne
yürüyerek başladı. Düşman
kurşununa açık yüreğiyle, göğsüyle
yürüyenlerle başladı. Yürüyelim
arkadaşlar! Kalanlar arkada
kalsınlar. İktidara yürüyoruz” dedi.
n 4’te

CHP lideri Özgür Özel, konuşmasında Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı eleştirerek, “Diyor ki,
‘Özgür Özel beni tehdit etti.’ Bu tehditse daniskasını ediyorum. Cumhuriyet Halk Partisi, teslim olmayacak” dedi

Bugün, Soma’da 301 madencinin göz göre göre yitirilmesinin 12. yılı. Ve bu yıldönümünde 
bir kez daha geride kalanlar acılarının dinmediğini belirterek, ‘adalet’ çağrısında bulundu 

‘Yürüyelim arkadaşlar’

Ultra Trail için geri sayım 
EfElEr Yolu Ultra Trail, 16-17
Mayıs’ta Birgi’de doğa ve tarih
tutkunlarını buluşturacak.
Vali  Elban, organizasyonun
İzmir’in spor turizmine  katkı
sağlayacağını söyledi.n 3’te

Aydın Büyükşehir
için suç duyurusu
AyDINBüyükşehir Belediye Meclisi’nin Mayıs ayı olağan
toplantısı öncesinde CHP grubu, belediye binası önünde
basın açıklaması yaptı. Efeler Belediye Başkanı ve Grup
Başkanvekili Anıl Yetişkin, “Görevini yerine getirmeyen
Büyükşehir Belediye Başkanlığı hakkında  savcılığa
şikayette bulunduk” diye konuştu. n 5’te

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Efendim, biz bu topraklarda
siyasetin, “fikirden ziyade” niyetin
peşinde koşmasına alışığızdır. Ama
bazen öyle manzaralarla
karşılaşıyoruz ki, insanın “yahu bu
neyin nesi?” diye sormaktan dili
damağı kuruyor.

Son günlerin modası malum;
koltuğu altına alan, sırtını dayadığı
kapıya tekme atarken bir de "eski"
edebiyatına sığınıyor.
Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Sayın Burcu Köksal da kervana
katılmış; giderayak bir feryat, bir
figan: “Bu CHP, bizim eski CHP’miz
değil!”

Hoppala... Haydi gel de çık işin
içinden.

Hangi eskiden bahsediyoruz?
İnsan sormadan edemiyor; sayın

Köksal, sizin “eski” dediğiniz hangi
tarihe tekabül eder? 1980 doğumlu
olduğunuzu kayıtlar söylüyor. Yani
siz kundaktayken bu partinin
kapısına kilit vurulmuştu. Siz
çocukken o kapılar mühürlüydü.
Baykal döneminin o fırtınalı
kavgalarında dahi esameniz pek
okunmazken, hangi ara o “eski
ruhun” muhafızı kesildiniz?

Siyasetçinin hafızası bazen
kendine yonttuğu kadardır. Ama
hayatın gerçeği, o
“beğenmediğiniz” yeni dönemin sizi
el üstünde tuttuğudur. Liyakat
terazisinin kefeleri boşalırken; sizi
hem milletvekili koltuğuna oturtan,
hem de belediye başkanlığı
mührünü elinize veren o “yeni” yapı
değil miydi?

Görünen o ki, “bulunmaz Hint
kumaşı” muamelesi görmek, insanın
gerçekle bağını fena koparıyor.
Kimlik mi, yoksa adres mi karıştı? 

Şimdi rüzgar dönüyor, rotalar
AKP’ye doğru kırılıyor. Ve insanın
aklına acayip muzır sorular düşüyor:

- Acaba siz mi partiye
sığmadınız, yoksa hırsınız mı
dünyaya dar geliyor?

- Gittiğiniz yer mi “eski CHP” ye
benzedi, yoksa siz mi baştan beri
oraya aittiniz de yolunuzu mu
şaşırdınız?

Ortada bir kimlik sorunu olduğu
muhakkak. Lakin bu sorun partinin
tüzüğünde değil, siyasetçinin vicdan
aynasında duruyor. Ne yazık ki
bizim siyaset esnafının en büyük
mahareti, menfaatine uygun düşen
her yeni yolu "aslına rücu etmek"
diye pazarlamaktır.

Hırsın aklı boğduğu yerde... 
Usta yazar ve düşünür Çetin

Altan’ın dediği gibi; bu memlekette
“enseyi karartmamak” gerekir ama
bu kadarını görünce insanın ensesi
değil, ruhu kararıyor. Hırs, bir
siyasetçinin aklının önüne geçti mi,
o artık ne eskiyi hatırlar ne de yeniyi
kurabilir. Sadece savrulur.

Zavallı halkım da bu trajikomik
tiyatroyu “vatan, millet, Sakarya”
sosuyla izlemek zorunda kalır. Tanrı
bu ülkeyi, kendi ikbalini memleket
meselesi sanan, hırsı aklından
büyük “sözde”
siyasetçilerin gazabından
korusun. Çünkü biz, bu filmi
daha önce çok gördük; sonu
hep “yalnızlık ve
unutulmuşluk” olmuştur.

Soma’da adalet
göçük altında

Köksal resmen AKP'li
AfyONKArAHİSAr Belediye
Başkanı Burcu Köksal, "İl Başkanları
Toplantısı"nda resmen AKP'ye katıldı.
Cumhurbaşkanı Erdoğan,
"Afyonkarahisar  Belediye Başkanı’na
hoş geldiniz diyorum" dedi.
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‘SOMA SAHİP ÇIKMADI’
MADENDE yaşamını yitiren Uğur
Çolak’ın annesi Gülsüm Çolak da
oğlunun ölümünün 12. yılı dolarken
adalet mücadelesini sürdürdüklerini
belirtti. Çolak, "Ben Anneler
Günü’nün kutlanmasını istemiyorum.
Çünkü anne olsaydık, çocuklarımızın
bir nebze olsun adaletini yerine
getirtebilirdik. Soma halkı adalete
sahip çıksaydı, şu anda hiçkimse
adalet diye haykırmıyor olurdu. Soma
halkı bizim sadece seyrimize baktı”
diye konuştu. n 5’te

Madende yaşamını yitiren Uğur Çolak’ın acısının 12 yıldır dinmediğini belirten İsmail ve Gülsüm Çolak, oğullarının mezarı
başında adalet nöbetini devam ettirerek halkın avukatları Can Atalay ve Selçuk Kozağaçlı için de özgürlük çağrısı yaptı.

CHP’nin ‘eski’ çilesi  

ACILI AİLELER, “BİZİM MÜCADELEMİZ YENİ 301’LERİN YAŞANMAMASI İÇİN” DEDİ

Gençler sınav öncesi
moral depoladı n 8’de

‘Acımızı unutmadık
unutturmayacağız’
Srebrenitsa Soykırımı’nın simge
isimlerinden biri olan Srebrenitsa
Anneleri Derneği Başkanı Munira
Subašić, Ayvalık’ta konuştu:
Evlatlarımızı kaybettik ama
mücadelemizi kaybetmedik.
n Işık Teoman 2’de

Can Pulak

Sıkıntıyı
halk çekiyor

n Sayfa 4’te

‘Sanatçı
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İBB davasında savunma yapan
Ekrem İmamoğlu,  Bakan
Gürlek’e tepki göstererek,
“Beka sorunu hâline
gelen bu bakana dair
Cumhurbaşkanı’nı ve
Bahçeli’yi uyarıyorum”
dedi. n 4’te

‘Cumhurbaşkanı 
Silivri’den çıkacak’

İmamoğlu’ndan
uyarı geldi



Ayvalık Belediyesi tarafından bu yıl
9’uncusu gerçekleştirilen Teferiç Şenlikleri,
Balkan kültürünün renkli atmosferinin yanı
sıra duygu dolu anlara da sahne oldu. Bosna
Savaşı sırasında yakınlarını kaybeden
Srebrenitsa anneleri, Anneler Günü’nde
Küçükköy’ün tarihi cami avlusunda
vatandaşlarla biraraya geldi.

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin’in davetlisi olarak Ayvalık’a gelen
heyette yer alan 78 yaşındaki Munira
Subašić, savaşın bıraktığı derin yaraları
anlatırken zaman zaman gözyaşlarına
hâkim olamadı. Üç gün boyunca sohbet
etme fırsatı bulduğumuz Subašić, yaşadığı
büyük acının ardından yıllardır sürdürdüğü
adalet mücadelesini anlattı.

‘İnsanlık öldürüldü’
1995 yılında Bosna Savaşı sırasında

yaşanan Srebrenitsa Katliamı’nda binlerce
Boşnak sivilin sistematik biçimde
katledildiğini hatırlatan Subašić,
yaşananların yalnızca Bosna halkının değil,
tüm insanlığın ortak yarası olduğunu
söyledi.

Savaş sırasında oğlunu, eşini ve çok
sayıda yakınını kaybeden Munira Subašić,
o günleri anlatırken şu ifadeleri kullandı:

“Biz sadece çocuklarımızı
kaybetmedik. Hayatlarımızı, ailelerimizi,
geleceğimizi kaybettik. Srebrenitsa’da
yalnız insanlar değil, insanlık öldürüldü.”

Katliamın ardından yıllarca toplu
mezarların açıldığını söyleyen Subašić, hâlâ
kimlik tespiti yapılmaya çalışılan
kurbanların bulunduğunu ifade etti.

“Toplu mezarlardan çıkarılan kemikler
yıllar sonra DNA testleriyle
kimliklendiriliyor. Bir anne için evladının
bir kemiğine bile ulaşabilmek çok büyük bir
acı ama aynı zamanda bir teselli.”

Srebrenitsa’da yaşananların uluslararası
mahkemeler tarafından “soykırım” olarak
kabul edilmesinin kolay olmadığını
söyleyen Subašić, yıllar süren hukuk
mücadelesinde annelerin büyük rol
oynadığını belirtti.

Mahkeme salonlarında defalarca ifade
verdiklerini anlatan Subašić, şu sözlerle
yaşanan trajediyi özetledi:

“Çocuklarımız sadece Müslüman
oldukları için katledildi. Biz dünyaya
gerçeği anlatmaya çalıştık. Çok zor bir

mücadeleydi ama sonunda dünya bunun bir
soykırım olduğunu kabul etti.”

Srebrenitsa annelerinin intikam değil,
adalet istediğini vurgulayan Subašić,
yaşananların unutulmasının yeni acılara
kapı aralayacağını söyledi.

“Unutulan her suç yeniden işlenebilir.
Bu yüzden konuşuyoruz, anlatıyoruz,
dünyanın bizi duymasını istiyoruz.”

‘Bu bizim hafızamız’
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut

Ergin’in yakasına Srebrenitsa rozeti takan
Munira Subašić, bu sembolün kendileri için
taşıdığı anlamı da anlattı.

Srebrenitsa’daki mezarlığı simgeleyen
rozetin yıllardır annelerin yakasında
taşındığını söyleyen Subašić, şöyle
konuştu:

“Bu rozet sadece bir sembol değil.
Kaybettiklerimizin hatırası. Biz yaşadığımız
sürece bu acıyı ve onları
unutturmayacağız.”

Yaklaşık 28 yıldır Srebrenitsa Anneleri
Derneği Başkanlığı görevini yürüttüğünü
belirten Subašić, savaş sonrasında yetim
kalan çocukların hayatlarına dokunmaya
çalıştıklarını anlattı.

“Savaşın ardından binlerce çocuk
annesiz, babasız kaldı. Onların eğitim
alabilmesi, yeniden hayata tutunabilmesi
için çalıştık. Biz sadece yas tutmadık,
çocuklarımızın geleceğini korumaya da
çalıştık.”

Duygu dolu buluşma
Ayvalık’ın Boşnak nüfusunun yoğun

olarak yaşadığı Küçükköy Mahallesi’nde
gerçekleştirilen söyleşiye vatandaşlar yoğun
ilgi gösterdi. Tarihi cami avlusunda
gerçekleşen etkinlikte duygu dolu anlar
yaşandı.

Programa Ayvalık Belediye Başkanı
Mesut Ergin ile eşi Canan Ergin’in yanı sıra
çok sayıda vatandaş katıldı. Söyleşi
sırasında bazı izleyicilerin gözyaşlarını
tutamadığı görüldü.

Munira Subašić ve beraberindeki
anneler, savaş yıllarında yaşadıkları acıları
anlatırken tarihi Küçükköy Camisi
Avlusu’nda derin bir sessizlik hâkim oldu.
Özellikle annelerin evlatlarına dair
anlattıkları anılar, dinleyenleri derinden
etkiledi.

“Türkiye’nin desteğini hiç unutmadık”
Türkiye’nin Bosna halkına verdiği

desteğin kendileri için çok önemli olduğunu
belirten Munira Subašić, iki halk arasındaki
bağların çok güçlü olduğunu söyledi.

“Türkiye her zaman yanımızda oldu.
Biz geçmişte sevinci de, acıyı da birlikte
paylaştık. Bu desteği hiçbir zaman
unutmayacağız.”

Ayvalık Belediyesi’ne ve Ayvalık
halkına gösterdikleri misafirperverlik
nedeniyle teşekkür eden Subašić, Teferiç
Şenlikleri’nin kendileri için çok anlamlı
olduğunu ifade etti.

‘İnsanlığın ortak acısı’
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin

de yaptığı konuşmada Srebrenitsa
Katliamı’nın insanlık tarihinin en büyük
trajedilerinden biri olduğunu vurguladı.

Yaklaşık 8 bin 372 Boşnak’ın yalnızca
kimlikleri nedeniyle katledildiğini belirten
Başkan Ergin, şu ifadeleri kullandı:

“Srebrenitsa’da yaşananlar sadece
Bosna’nın değil, insanlığın ortak acısıdır.
Bu soykırımın unutulmaması için her
platformda gerçekleri anlatmaya devam
edeceğiz.”

Anneler Günü’nde böyle anlamlı bir

etkinliğe ev sahipliği yapmaktan duyduğu
memnuniyeti dile getiren Ergin, savaşın
gerçek yüzünü evlatlarını kaybeden
annelerden dinlemenin tarifsiz bir duygu
olduğunu söyledi.

“Bu gerçek hikâyelerin bir daha
dünyanın hiçbir yerinde yaşanmamasını
diliyorum.”

Program sonunda Başkan Mesut Ergin,
Srebrenitsa Anneleri’ne çiçek takdim etti.

Srebrenitsa’da bugün bir anıt mezarlık
ve müze bulunduğunu anlatan Munira
Subašić, dünyanın dört bir yanından
insanların Bosna’ya gelerek yaşananları
yerinde görmesini istediklerini söyledi.

“İnsanlar toplu mezarları, mezarlıkları
ve müzeyi görmeli. Çünkü yaşananları
görmek insanın vicdanını değiştiriyor.”

Srebrenitsa annelerinin yıllardır
sürdürdüğü mücadelenin yalnızca kendi
çocukları için olmadığını vurgulayan
Subašić, sözlerini şöyle tamamladı:

“Biz başka anneler ağlamasın diye
mücadele ediyoruz. Bizim acımız çok
büyük ama dünyanın başka yerlerinde aynı
acıların yaşanmaması için konuşmaya
devam edeceğiz. Evlatlarımızı toprağa
verdik ama onların hatırasını asla
gömmeyeceğiz.”

‘Acımızı unutmadık
unutturmayacağız’

Srebrenitsa Soykırımı’nın simge isimlerinden biri olan Srebrenitsa Anneleri Derneği Başkanı
Munira Subašić, Ayvalık’ta konuştu: Evlatlarımızı kaybettik ama mücadelemizi kaybetmedik

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından
düzenlenen ve Ege Bölgesi’nde bir ilk
olma özelliği taşıyan Frida Kahlo Sergisi,
açıldığı günden bu yana yoğun ilgi
görerek yaklaşık 20 bin ziyaretçiyi
ağırladı. 21 Nisan’da kapılarını
sanatseverlere açan sergi, özellikle
gençler ve öğrencilerden büyük ilgi
gördü. Dünya çapında bir ikon haline
gelen Meksikalı ressam Frida Kahlo’nun
yaşamını ve sanatını yansıtan sergi,
Manisa’da kültür ve sanat alanında
önemli bir buluşma noktası oldu.
Görkemli açılış töreniyle başlayan etkinlik,
milli bayramlar ve hafta sonlarında
ziyaretçi akınına uğradı. İHA

Frida Kahlo sergisi
büyük ilgi gördü

2 13 Mayıs 2026 Çarşamba GÜNDEM

SREBRENİTSA’NIN DİNMEYEN ÇIĞLIĞI

Rozetin anlamı:
Kaybettiklerimizin hatırası
Srebrenitsa Anneleri Derneği Başkanı
Munira Subašić, yakasında taşıdığı
Srebrenitsa rozetinin kendileri için
derin bir anlam taşıdığını söyledi.
Srebrenitsa’daki mezarlığı
simgeleyen rozetin yıllardır annelerin
yakasında taşındığını belirten
Subašić, “Bu rozet sadece bir
sembol değil;
kaybettiklerimizin hatırası.
Biz yaşadığımız sürece bu
acıyı da onları da
unutturmayacağız” dedi.
Acılarının hâlâ ilk günkü
kadar taze olduğunu
ifade eden Subašić,
yaşananların

unutulmaması ve gelecek nesillere
aktarılması için mücadele etmeyi

sürdüreceklerini
vurguladı.

Srebrenitsa Soykırımı sonrası ortaya
çıkarılan toplu mezarlar, Bosna-
Hersek halkının hafızasında hâlâ
dinmeyen büyük bir acı olarak yer     

alıyor. Temmuz 1995’te binlerce
Boşnak sivilin öldürülmesinin
ardından, kurbanların bedenleri
kimliklerinin tespit edilmesini
zorlaştırmak amacıyla farklı
noktalardaki toplu mezarlara taşındı.
Yıllar sonra yapılan kazılarda aynı
kişiye ait kemik parçalarının farklı
mezarlardan çıkarılması, yaşanan

trajedinin boyutunu gözler önüne
serdi. Bugün hâlâ birçok aile,
kaybettikleri yakınlarının tüm
kalıntılarına ulaşabilmiş değil. Her
yıl düzenlenen anma törenlerinde
yeni kimlikleri belirlenen
kurbanlar toprağa verilirken,
anneler ve yakınları onlarca yıldır
süren bekleyişin ve adalet arayışının
acısını yaşamaya devam ediyor.

Munira Subašić ve Srebrenitsa
Anneleri’nin sık sık dile getirdiği gibi,
“toplu mezarlar sadece toprağın
altındaki kayıplar değil, insanlığın
vicdanında açılmış derin yaralardır.”

İnsanlığın Yanında, Srebrenitsa
soykırımının ardından yaşanan adalet
arayışını ve uluslararası mahkeme
sürecini merkeze alan önemli bir tanıklık
kitabı olarak öne çıkıyor. Yazar
Ajsa Hafizović-
Hadžimuhamedić, eserde
yalnızca yaşanan insanlık
dramını değil; savaş
sonrası yürütülen
hukuk mücadelesini,
delillerin toplanmasını,
kayıpların
kimliklendirilmesini ve
suçluların yargı önüne
çıkarılması sürecini de
ayrıntılı biçimde ele alıyor.
Kitapta özellikle Srebrenitsa Soykırımı
sonrasında kurulan uluslararası
mahkemelerin çalışmaları, tanık
ifadeleri ve annelerin yıllar süren adalet
mücadelesi güçlü bir anlatımla
aktarılıyor. Binlerce insanın hayatını

kaybettiği katliamın yalnızca savaşın bir
sonucu değil, planlı bir insanlık suçu
olduğuna dikkat çekiliyor. Eserde, toplu
mezarların ortaya çıkarılması, DNA

çalışmalarıyla kayıpların tespit
edilmesi ve mahkeme

salonlarında verilen insanlık
mücadelesi duygusal olduğu
kadar tarihsel bir belge
niteliği de taşıyor. Özellikle
mağdur ailelerin yaşadığı
acılar, kaybettikleri
yakınlarının peşinden

yıllarca sürdürdükleri arayış
ve adaletin gecikmesine

rağmen vazgeçmeyen annelerin
direnişi kitabın en etkileyici

yönlerinden biri olarak öne çıkıyor.
“İnsanlığın Yanında”, yalnızca Bosna-
Hersek’in yakın tarihini anlatan bir eser
değil; aynı zamanda insan hakları,
vicdan, hafıza ve uluslararası hukuk
açısından da güçlü bir yüzleşme kitabı

niteliği taşıyor. Kitap, okuyucuya savaşın
yalnızca cephede değil, mahkeme
salonlarında ve hafızalarda da
sürdüğünü gösteriyor.

IŞIK TEOMAN
bilgi@egesaati.com.tr

GEZİ-YORUM

Aydın'ın Söke ilçesinde bulunan tarihi miras
Priene Antik Kenti, unutulmaz bir geceye ev
sahipliği yaptı. 2. Priene Kültür Festivali
kapsamında antik tiyatroda sahne alan
dünyaca ünlü Yunan sanatçı Alexandra
Gravas, performansıyla izleyicileri adeta
büyüledi. Sökeliler adına sanatçıya
teşekkür eden Belediye Başkanı Mustafa
İberya Arıkan, Alexandra Gravas gibi
uluslararası bir sanatçıyı ağırlamaktan
dolayı onur duyduklarını ifade etti. Başkan
Arıkan sanatçının Söke ile ailevi
bağlantısından da bahsederken, Atalarının
yaşadığı Kemalpaşa Mahallesi'ndeki evin
restore çalışmalarının sona yaklaştığını ve
eylülde açmayı planladıklarını söyledi. İHA

Priene Antik Kenti'nde 
unutulmaz konser

Aydın'da Yörük Ali Efe İlkokulu tarafından
düzenlenen 'Sıfır Atık Defile ve
Sergisi'nde öğrenciler, geri dönüşüm
malzemeleriyle hazırladıkları çalışmalarla
çevre bilincine dikkat çekti. Yörük Ali Efe
İlkokulu tarafından düzenlenen "Sıfır Atık
Defile ve Sergisi" yoğun ilgi gördü.
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli
kapsamında "Köklerden Geleceğe"
anlayışıyla hazırlanan etkinlikte
öğrenciler, çevre bilinci ve geri dönüşüm
temalı çalışmalarını sergiledi. Etkinliğin
açılışına katılan Efeler İlçe Milli Eğitim
Müdürü Ali Çomruk, öğretmen ve
öğrenciler tarafından hazırlanan
etkinlikleri ilgiyle izledi. İHA

Miniklerden geri 
dönüşüm farkındalığı

Dinmeyen büyük acıİnsanlığın Yanında: Önemli bir tanıklık



İzmir’in doğal güzellikleri ile köklü
kültürel mirasını bir araya getiren
Efeler Yolu Ultra Trail, 2’nci kez
macera ve doğa tutkunlarını
buluşturacak. İzmir’in Ödemiş ilçesine
bağlı Birgi’de 16-17 Mayıs tarihlerinde
gerçekleştirilecek Efeler Yolu Ultra
Trail, 50K, 30K, 15K ve 5K’lık
parkurlarıyla tarihin izinde benzersiz
bir yolculuk sunacak. 

İzmir Valiliği koordinasyonunda
Argeus Travel & Events tarafından bu
yıl 2’ncisi düzenlenecek Efeler Yolu
Ultra Trail, Ödemiş Kaymakamlığı,
Ödemiş Belediyesi ve Türkiye
Atletizm Federasyonu’nun katkılarıyla
gerçekleştirilecek.

Organizasyonun start ve finişleri
Birgi merkezde gerçekleşecek. 16
Mayıs Cumartesi günü koşulacak
50K’lık parkur saat 07:00’de, 30K’lık
parkur 09:00’da start alacak. 17 Mayıs
Pazar günü ise 15K’lık parkura
09:00’da, 5K’lık parkura ise 10:00’da
start verilecek. Yarışların ödül töreni
17 Mayıs Pazar günü saat 12:00’de

Birgi’de yapılacak.

Efsanevi rota
Organizasyona adını veren Efeler

Yolu, 513 kilometrelik uzunluğuyla
Türkiye’nin dikkat çeken yürüyüş
rotalarından biri. Bornova’dan başlayıp
Nif, Bozdağ ve Aydın sıradağlarını
aşarak Selçuk’taki Meryem Ana Evi’ne
kadar uzanan bu rota; yaylalar, dağ
geçitleri ve tarihi köyler arasından
geçerek Ege’nin kültürel mirasını
günümüze taşıyor.

Efeler Yolu Ultra Trail’in spor
etkinliği olmanın ötesinde, yerel
kalkınmaya katkı sağlayan önemli bir
turizm projesi niteliği de taşıdığını
ifade eden İzmir Valisi Dr. Süleyman
Elban, “Efeler Yolu Ultra Trail, kadim
tarihimiz ile doğa sporlarını bir araya
getiren çok değerli bir organizasyon.
İzmir’imizin sahip olduğu doğal
güzellikleri, kültürel zenginlikleri ve
tarihi mirası spor aracılığıyla dünyaya
tanıtmak adına büyük bir fırsat
sunuyor. Özellikle Birgi başta olmak

üzere Bozdağlar hattında yer alan eşsiz
coğrafya, sporculara sadece fiziksel bir
mücadele değil aynı zamanda kültürel
bir yolculuk da yaşatıyor. Efeler Yolu,
geçmişten bugüne Anadolu’nun ruhunu
taşıyan çok özel bir rota özelliği
taşıyor. Tarihi köylerden orman
yollarına, yaylalardan dağ geçişlerine
kadar uzanan bu güzergâh,
katılımcılara doğayla iç içe unutulmaz
bir deneyim sunuyor. Sporcular yarış
boyunca sadece parkurlarda koşmuyor;
aynı zamanda Ege’nin kültürünü,
yaşam biçimini ve misafirperverliğini
de yakından hissediyor” dedi.

‘Ciddi vizyon’
Son yıllarda doğa sporlarına ve

ultra trail organizasyonlarına dünya
genelinde çok ciddi bir ilgi oluştuğunu
dile getiren Vali Elban, “Efeler Yolu
Ultra Trail’in hem İzmir’in hem de
ülkemizin spor turizmi vizyonuna
önemli katkılar sağlayacağına
inanıyoruz. Organizasyon sayesinde
bölgemize yerli ve yabancı sporcuların

yanı sıra çok sayıda ziyaretçi geliyor.
Bu da konaklamadan yeme içme
sektörüne, yerel üretimden kırsal
turizme kadar birçok alanda ekonomik
hareketlilik oluşturuyor. İzmir olarak
sürdürülebilir turizm anlayışını çok
önemsiyoruz. Efeler Yolu Ultra Trail
de doğaya saygılı yapısıyla bu vizyona
ciddi anlamda katkı sunmaktadır.
Organizasyonun çevresel duyarlılık
çerçevesinde gerçekleştirilmesi, 
doğal mirasın korunmasına yönelik
farkındalık oluşturması bizim için
ayrıca önem taşıyor. Efeler Yolu’nun
uluslararası alanda çok daha güçlü bir
marka haline geleceğine inanıyoruz.
Dünyanın farklı ülkelerinden 
sporcuları İzmir’de ağırlayarak
şehrimizin tanıtımını daha geniş
kitlelere ulaştırmayı hedefliyoruz. 
Bu önemli organizasyonda emeği
geçen kurumlarımıza, gönüllülerimize,
katkı koyan tüm ekibe teşekkür e
diyor, katılan sporcularımıza 
başarılar diliyorum” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Efeler Yolu Ultra Trail, 16-17 Mayıs’ta Birgi’de doğa ve tarih tutkunlarını buluşturacak. Vali Süleyman
Elban, organizasyonun İzmir’in spor turizmine ve tanıtımına önemli katkı sağlayacağını söyledi

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay, İngiltere'nin Ankara
Büyükelçisi Jill Morris, Konsolos
Neale Jones ve beraberindeki heyeti
konuk etti. Ziyarette Başkan Tugay'a
İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreteri Zeki Yıldırım ve İzmir
Büyükşehir Belediyesi bürokratları da
eşlik etti. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
çalışmaları ile ilgili büyükelçiye bilgi
veren Başkan Tugay, "Önceliğimiz
ulaşım, kentsel dönüşüm ve körfez
temizliği konuları. Raylı sistem ve
çevreci yatırımlara önem veriyoruz.
Kentimizin uluslararası alanda
tanıtımına katkı sağlayan fuarları
büyütmek ve daha güçlü hale getirmek
için çalışmalar yürütüyoruz. 5-13 Eylül
tarihleri arasında düzenlenecek 95.
İzmir Enternasyonal Fuarı için
hazırlıklarımız sürüyor. Turizm,
gastronomi, kültürel miras, arkeoloji
alanlarında da önemli çalışmalar
yürütüyoruz" dedi. Bloomberg LSE
Avrupa Şehir Liderliği Girişimi'nin
Londra'da gerçekleşen ilk programına

katıldığını aktaran Başkan Tugay, "
Avrupa'nın farklı şehirlerinden seçilen
30 belediye başkanı ile birlikte ortak
sorunlarımızı konuştuk ve çözümler
üzerine fikir alışverişinde bulunduk"
diye konuştu.

Ticaret anlaşması
İngiltere Büyükelçisi Jill Morris,

İzmir'de bulunmaktan duyduğu
mutluluğu aktararak, "İş birliğiniz ve
desteğiniz için teşekkür ederiz" dedi.
Türkiye ile Birleşik Krallık arasındaki
serbest ticaret anlaşması
müzakerelerinde oldukça iyi bir aşama
kaydettiklerini ve hedeflerinin bu
süreci hem Türk hem de İngiliz iş
dünyası adına "kazan-kazan" esasına
dayandırmak olduğunu ifade etti. 

Turizm vurgusu
Toplu ulaşım ve sıfır emisyon

hedefleri hakkında değerlendirmelerde
bulunan Jill Morris, bisiklet yollarının
çevreci ulaşım politikalarına önemli
katkı sunduğunu belirterek, insanların
işe ve okula bisikletle gittiğini, kiralık

elektrikli bisiklet kullanımının da
yaygınlaştığını söyledi. Tüm şehirlerin
benzer sorunlarla mücadele ettiğini
ifade eden Morris, bazı kentlerde
hidrojenli otobüslerin prototip olarak
kullanılmaya başlandığını, İngiliz
şirketlerinin de Türkiye'deki firmalarla
deneyim paylaşımında bulunduğunu

kaydetti. Yeşil ulaşım alanındaki
teknolojik çözümlerin hızla geliştiğini
vurgulayan Morris, İzmir'in İngiliz
turistler için popüler bir destinasyon
olmaya devam ettiğini ifade etti.
İngiltere Konsolosu Neale Jones ise
"İzmir'de İngiliz turistlerin aradığı her
şeye sahipsiniz" dedi. HABER MERKEZİ

Uluslararası öğrencilerin de
katıldığı "Sultanşehir Sivas’tan
Denizli’ye Kültür ve Edebiyat
Yolculuğu" projesi, tarih, kültür ve
kardeşlik duygularını aynı çatı
altında buluşturdu. Bir hafta
sürecek program boyunca
öğrenciler Denizli’nin doğal, tarihi
ve kültürel zenginliklerini yakından
tanıyacak. Evliya Çelebi Öğrenci
Değişim Programı kapsamında
hayata geçirilen "Sultanşehir

Sivas’tan Denizli’ye Kültür ve
Edebiyat Yolculuğu" projesi
başladı. 

Proje kapsamında Sivas
Uluslararası Şehit Murat Ertekin
Anadolu İmam Hatip Lisesi’nden
gelen öğrenci ve öğretmenler,
Denizli’de çeşitli kültürel
etkinliklerle ağırlanıyor. Farklı
şehirlerden ve farklı
coğrafyalardan gelen gençleri
ortak değerlerde buluşturan proje,

kültürel etkileşimin güçlenmesine
önemli katkı sunuyor. Programın
ilk gününde öğrenciler, Denizli’nin
dünyaca ünlü doğal mirası
Pamukkale travertenlerini ve tarihi
Hierapolis Antik Kenti’ni ziyaret
etti. Beyaz travertenlerin eşsiz
manzarasında yürüyüş yapan
öğrenciler, tarihle doğanın iç içe
geçtiği atmosferde unutulmaz
anlar yaşadı. Rehberler eşliğinde
antik kentin tarihi hakkında bilgi

alan öğrenciler, bölgenin kültürel
mirasına büyük ilgi gösterdi. Gezi
programının devamında
öğrenciler Seyir Tepesi’ne çıkarak
Denizli’nin panoramik manzarasını
izleme fırsatı buldu. Şehrin
simgesi haline gelen horoz figürü
önünde hatıra fotoğrafları çektiren
öğrenciler, çay eşliğinde
gerçekleştirilen samimi
sohbetlerde farklı kültürleri tanıma
imkânı buldu. İHA

Sivas’tan Denizli’ye kültür köprüsü

VALİ ELBAN: EFELER YOLU İZMİR’İ DÜNYAYA TANITACAK 

Ultra Trail için
geri sayım başladı

Tugay, İngiltere Büyükelçisi Morris’i ağırladı

313 Mayıs 2026 Çarşamba HABERLER

Başkan Doğan’dan
19 Mayıs’a davet
Merkezefendi Belediyesi kültür ve sanat
alanında çalışmalarına hız kesmeden
devam ediyor. Merkezefendi Belediyesi,
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün
Samsun'a çıkarak başlattığı kurtuluş
mücadelesinin sembol günü olan 19
Mayıs'ın 107. yıldönümünü coşkuyla
kutlamaya hazırlanıyor. Sevilen müzik
grubu Poizi, birbirinden güzel şarkılarıyla
17 Mayıs Pazar günü Kültür Merkezi'nde
sahne alacak. Enerjinin, eğlencenin ve
coşkunun bir arada yaşanacağı konser
programında gençler unutulmaz bir gece
yaşayacak.  Doğan, Bayram coşkusunu
birlikte yaşamak için tüm Merkezefendili
etkinliklere davet etti. HABER MERKEZİ

Engelli gençler için 
asker eğlencesi
İncirliova Belediye Başkanı Aytekin Kaya
öncülüğünde, İncirliova Belediyesi ve
Engelsiz Yaşam Derneği iş birliğiyle
düzenlenen Özel Askerler Asker Eğlencesi
etkinliğinde engelli gençler doyasıya
eğlenirken, aileler duygu dolu anlar yaşadı.
Programda konuşan Başkan Kaya,
"Engelli annelerin hakları ödenmez" sözleri
ile başladığı konuşmasında, "Her yıl
düzenlediğimiz çok anlamlı bir etkinliği bu
yıl biz kez daha gerçekleştirdik. Engelli
vatandaşlarımızın özellikle annelerimizin
yaşadığı zorlukları  biliyorum. Göreve
geldiğimiz günden bu yana her zaman
onlarla bir aradayım. Onların evlatlarına
olan sevgilerini  görüyorum” dedi. İHA
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"Casusluk" davasında savunma
yapan gazeteci Merdan Yanardağ, “Dün
2 savunma izledik. Birisi kısa süre sonra
bu ülkeye Cumhurbaşkanı olacak Ekrem
İmamoğlu'dur. Ekrem İmamoğlu
davanın siyasi olduğunu söyledi. Ben
kendisine de söyledim, Silivri'den bu
ülkeye bir Cumhurbaşkanı çıkacak” dedi.

CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı,
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı
Ekrem İmamoğlu, gazeteci Merdan
Yanardağ, İmamoğlu'nun siyasi
danışmanı Necati Özkan ve Hüseyin
Gün’ün “Siyasal casusluk” iddiasıyla
tutuklu yargılandığı davanın ilk
duruşması Silivri’de devam etti.

‘Dava siyasal nitelikte’
Duruşmada savunma yapan Merdan

Yanardağ, Ekrem İmamoğlu’nun
savunmasından da görüldüğü gibi bu
davanın esas olarak siyasal nitelikte
olduğunu belirterek, “Umuyorum ve
bekliyorum ki bu sürecin sonunda
Silivri’den Türkiye’ye bir
Cumhurbaşkanı çıkacak. Çünkü ben
kendisine de söyledim. Bana, ‘Merdan
Bey, biz makam mevki peşinde değiliz’
dedi. Biliyorum, makam mevki peşinde
değiliz ama bu artık bu ülkenin bir
haysiyet sorunu haline geldi. Rakiplerini
adliye ve kolluk üzerinden, daha
sosyolojik bir ifadeyle devletin zor
aygıtlarını kullanarak siyaset alanını
düzenlemeye çalışan bir iktidarla karşı
karşıyayız. Kendi rakiplerini devletin
zor aygıtlarıyla paralize etmeye,
imha etmeye, etkisizleştirmeye
çalışan; zorlayarak siyasi transferler
yapan bir iktidarla karşı karşıyayız.
15.5 milyon insanın
Cumhurbaşkanlığına aday gösterdiği bir

kişinin tutuklanması, tek başına bile bunu
kanıtlamaya yetecek maddi bir delil
olarak önümüzde duruyor” diye konuştu.
Seçimlere katılmayı, seçimleri
kazanmayı, televizyon yayını yapmayı,
siyasal eleştiride bulunmayı suç saymaya
çalışan bir iddianame ile karşı karşıya
bulunduklarını söyleyen Yanardağ,
iddianamenin altında İstanbul
Cumhuriyet Başsavcıvekili Can
Tuncay’ın imzasının bulunduğunu
belirtti. Yanardağ, şöyle devam etti: 

“Nerede şu anda? Bakan yardımcısı.
Bakan yardımcılığı nedir? Siyasal bir
makamdır. Yani AKP’ye iltica etmiş bir
başsavcıvekiliyle karşı karşıyayız ve bu
iddianamenin altında imzası
bulunmaya devam ediyor. Bakan
yardımcılığı siyasal bir
makamdır. Peki Sayın Can
Tuncay ne yazmış? Son iki
paragrafı okuyorum: ‘Şu hâle
göre casusluk suçları
yönünden madde gerekçesi de
nazara alındığında, niteliği
gereği gizli olan
bilginin

Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin
zararına, yabancı bir devlet yararına
temin edilmesi ya da açıklanması
gerekmekte ise de casus ile casusluğu
talep eden arasında bu bilgi ve
belgenin karşı tarafa aktarılmasına
yönelik bir anlaşmanın bulunması
şart değildir.’ Yani spor olsun diye
casusluk yapmışız. Ben yayıncılık
yaparken bir ara canım sıkılmış, “40
yıllık gazeteciyim, gazetecilik yapıyorum
ama işim gücüm yok; biraz da casusluk
yapayım” demişim. Hobi olsun diye
casusluk yapmışız.”

‘MasterChef’e katılsınlar’
Casusluk suçunu isnat eden

savcılara göre, yabancı bir
ülkeye, yabancı bir
istihbarat örgütüne de gerek
olmadığını söyleyen
Merdan Yanardağ, “Çünkü
bulamadılar; böyle bir
örgüt yok. Yani yumurtasız

omlet yapılacağını iddia eden
bir savcılık makamı var. Ben
onlara iddianame yazmak

yerine MasterChef programına
katılmalarını öneriyorum”

diye konuştu. Bu
operasyonun iki temel
amacı bulunduğunu,
birincisinin TELE1’e
el koymak, bağımsız
gazetecilere
susturmaya

çalışmak
olduğunu
söyleyen
Merdan
Yanardağ,
davaya konu

olan Seher Alaçam’ın da Tele 1 
destekçisi olduğunu aktaran Yanardağ,
“Cumhuriyetçi, Atatürkçü, TELE1
izleyicisi, yaşlı bir Türkiye Cumhuriyeti
vatandaşı ve kadın izleyicimizdir. Ben
Hüseyin Bey’i, yani Sayın Hüseyin
Gün’ü çok tanımam. Seher Alaçam’ın
yanında ve onun oğlu olarak tanıdım.
Telefon kayıtlarım da iddianamede var;
telefonumda ‘Hüseyin Alaçam’ diye
kayıtlı. Gerçek oğlu zannediyorum. Hatta
‘Bu Hüseyin hangi Hüseyin?’ diye
hatırlamak için yanına ‘Seher Alaçam’
diye not düşmüşüm. Nasıl bir örgütsel
casusluk ilişkisi varsa artık. Ben AKP
iktidarının, mevcut iktidarın siyasal ve
tarihsel ömrünü doldurduğunu ve bu
ömrü uzatmak için çeşitli manevralar
yaptığını düşünüyorum. İBB 
soruşturması da CHP’ye yönelik 
kurultay davası da casusluk davası da bu
amaçla açılmıştır. Çünkü TELE1’in
yayında olduğu bir medya ortamında bu
operasyonu kolay kolay yürütemezsiniz.
TELE1 boyun eğmeyecektir" ifadelerini
kullandı.

Yanardağ, hukukun ihlal edildiğini,
darbe, dikta hukukunun uygulanmaya
çalışıldığını savunarak, “Bu operasyonları
yaptılar, ikincisi çözüm sürecini
geliştirmeye çalıştılar. Türkiye’de Kürt
siyasal muhalefetini yedekleyerek,
etkisizleştirerek yanlarına almayı;
CHP’yi, sol sosyalist partileri ve diğer
muhalefet partilerini etkisizleştirmeyi;
medyada TELE1’i susturmayı ve böylece
ayarlanmış, kontrol edilecek, zamanından
altı ay önce yapılacak bir seçimle iktidar
ömrünü uzatmayı hedefliyorlar.
Yapamayacaklar. Bu mümkün değil.
Türkiye bunu kaldırmaz, kaldırmayacak”
dedi. HABER MERKEZİ

“Casusluk” iddiasıyla da tutuklu
yargılandığı davanın İstanbul 25. Ağır
Ceza Mahkemesi’nce Silivri’deki 4 No’lu
Duruşma Salonu’nda yapılan ilk
duruşmasında önceki gün savunma
yapan Ekrem İmamoğlu, dün İBB
Davası’na katıldı. Salona geldiğinde
izleyiciler, İmamoğlu’nu ayakta
alkışlayarak karşıladı. Eski emniyet
müdürü ve firari Murat
Gülibrahimoğlu’nun çalışanı Yener
Torunler’in savunmasının ardından soru
sormak için söz alan İmamoğlu, Adalet
Bakanı Akın Gürlek’e tepki gösterdi.

İmamoğlu, şunları söyledi:
“Sayın Bakan’ın bu mahkemeyi etki
altında tuttuğunu düşünüyorum.
‘İmamoğlu suç örgütü, bir rüşvet ve
yolsuzluk havuzu oluşturdu’ dedi. Bir
bakan bunu diyemez. Yani HSK Başkanı,
bir bakan bunları söyledi. Bunun üstüne
daha bir sürü laf etti. ‘Yolsuzluk’,
‘hırsızlık’, ‘asrın yolsuzluğu’ gibi hususları
ben aynen toplu bir şekilde kendime iade
ediyorum. Çünkü bunların hepsi şahsıma
söylendi. İsmimi kullandı. Sayın Başkan,
siz bu mahkemeyi yönetiyorsunuz. Sizi
etki altında tutmaya çalışan bir Adalet

Bakanı ile karşı karşıyayız. Siz de karşı
karşıyasınız. Acilen tedbir almanızı
diliyorum. Ben yargıç değilim ama
kendini yargıç zanneden Adalet
Bakanı’na haddini bildirmek
zorundasınız. Haddini bildirmezseniz 
bu tür tutum ve tavırların bu mahkemeyi
sakatlayacağını düşünüyorum. Sizi 
zor duruma düşüreceğini düşünüyorum.
Ben buradan Türkiye’nin beka 
sorunu hâline gelen bu bakana 
dair de sayın Cumhurbaşkanı’nı, 
sayın Devlet Bahçeli’yi uyarıyorum.”
HABER MERKEZİ

‘Cumhurbaşkanı’nı ve Bahçeli’yi uyarıyorum’

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel
Başkanı Özgür Özel, partisinin grup
toplantısında gündeme ilişkin açıklamalarda
bulundu.  Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal'ın AKP'ye geçişinin
kesinleşmesinin yankıları sürerken, Özel'den
çok sert açıklamalar geldi. Özel, şunları
söyledi: "Şimdi daha önceki Topuklu
Efe'deki gibi ya AK Parti'ye katılacaksın ya
diğerleri gibi içeri atılacaksın da bir günde,
burada belediye başkanlarımızı ziyaret edip
en güzel şeyleri söylerken, arıyorum dün size
gelmiş diyorum, o kadar mutluydu ki seni
öve öve bitiremedi diyor. Çıkmış diyor ki:
‘Partide siyaset imkanım kalmadı.’ Seni bu
koltuğa oturttum. Oralara oturttuk, buralara
oturttuk. Miting yaptık. Üç kere Afyon'da
miting yapmışım. Seçimi kazanmış, ilk
tebriğe gitmişiz. Yeter ki Afyon'u tutsun diye.
Diyor ki: ‘Geçmişi unutmadılar. Beni
koltuğumdan etmek için aday yaptılar.’ Aday
yaparken Afyon'u kazanamam, Grup
Başkanvekilliği'ni bırakmayayım demiş.
Bırakma, kaybedersen yerin hazır ama sen
kazanacaksın demişim. Önce ben inanmışım.
Önce ben, sonra o. Şimdi diyor ki orada
siyaset imkanım kalmadı. Son konuşmasında
AK Parti grubuna diyor ki: ‘MS hastası

anneme küfrettiniz, alkışladı bu AK Parti
grubu’ diyor. Bekliyor ki yarın Afyon'a
gidince onu Mustafa Kemal'in kurduğu
partinin grubu değil, o annesine küfredeni
alkışlayanların, bunun da gelin alın beni be,
yolsuz dediniz, rüşvetçi dediniz, dolandırıcı
dediniz, teslim olmayacağım, alın beni içeri
diye meydan okuduğu gruba gidiyor. Ve
diyor ki ‘Özgür Özel beni tehdit etti.’ Ona
sadece şunu dedim: 6 ay önceki gidişinde
demiştim, şüphen kocandansa ayrılırsın, bu
parti ailen olur sana sahip çıkar, senin hırsız
olduğuna inanmıyorum, o laf o. Bu sefer de
dedim ki: ‘Ey Burcu Hanım, 2 yıl kolay
geçmez ama çabuk geçer. Cumhuriyet Halk
Partisi iktidar olunca sakın gelip kapımızda
yalvarma.’ Bu tehditse, daniskasını
ediyorum! Daniskasını ediyorum! Bu
tehditse, daniskasını ediyorum! Hadi
bakalım. Cumhuriyet Halk Partisi tehditten
yılanların, teslim olanların değil, hep birlikte
ayağa kalkanların, iktidara yürüyenlerin
partisidir. Bu partinin iktidar yürüyüşü
süngünün üstüne yürüyerek başladı. Düşman
kurşununa açık yüreğiyle, göğsüyle
yürüyenlerle başladı. Yürüyelim arkadaşlar!
Kalanlar arkada kalsınlar. İktidara yürüyoruz
arkadaşlar." HABER MERKEZİ

‘Bu tehditse, daniskasını ediyorum’

‘Silivri’den bu ülkeye bir 
Cumhurbaşkanı çıkacak’

Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan, Ulusal Kanal'da
gündeme dair açıklamalarda
bulundu. Arıkan, Türkiye'nin 2026
yılının sonbaharında bir "baskın
seçime" gideceğini söyledi,
Meclis'e gelecek varlık barışı
düzenlemelerin de bu sürecin
altyapısını oluşturduğunu ifade
etti.
Cumhurbaşkanlığı Hükümet
Sistemi'ne geçilirken verilen
"erken seçim tartışmalarının

biteceği" vaadinin
gerçekleşmediğini kaydeden
Arıkan, Türkiye'de bir yönetim krizi
yaşandığını vurguladı. Muhalefetin
olası bir seçimden kaçmayacağını
ve en güzel şekilde mücadelesini
vereceğini belirten Arıkan, iktidarın
ısrarla seçime ihtiyaç olmadığını
söylemesine rağmen, merceği
büyüterek bakıldığında
gelişmelerin erken seçimden
ziyade bir "baskın seçimi" işaret
ettiğini söyledi. HABER MERKEZİ

‘Gidişat baskın
seçimi gösteriyor’
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Devlet kurumları ahenk içinde değil,
çok farklı çalışıyor.

Hele muhalif belediyelere düşman
muamelesi yapılıyor. Yatırımları
geciktiriliyor, yetkileri kısıtlanıyor, değerli
yerleri Ankara’dan tahsis yoluyla
dağıtılıyor. Bu yüzden halk mağdur
ediliyor, büyük sıkıntılar çekiyor, günlük
yaşamı iyice zorlanıyor. Şu Ege ve
Güney’deki turizmden para
kazandığımız bölgelerin haline bir bakın.
Yolları dökülüyor, suları kesiliyor,
boruları patlıyor, lağımlar denizlere
akıyor. Belediyelerin yıllanmış
borçlarına, tahsili ihmal edilmiş sigorta
primlerine hemen ödeme emri
çıkarılıyor, kasasında personele
ödeyecek maaşı olmayan belediyelere
haciz yollanıyor, mallarının mülklerinin
satışına çalışılıyor.

Bu tablo Türkiye’nin her yeri için
geçerli. Belediye muhalefette ise durum
vahim. İktidarda ise sorun yok. Böyle bir
anlayışla devleti yönetmeye kalktık mı,
sıkıntıyı toptan vatandaşa çektiriyoruz.
Muhalefete oy vermiş bölgelerde iktidar
partisine oy verenler de yaşıyor.
Sıkıntıya onlar da ortak oluyorlar ama,
dertlerini kimseye anlatamıyorlar.
Türkiye’ye duble yollar yaptık diye
övünenler, muhalif belediyelerin turizm
bölgelerindeki 3-5 kilometrelik
Karayollarına ait yolu bile yapmıyorlar.
Vatandaşı inletiyorlar, öfkelendiriyorlar
ama sonucu değiştirmiyorlar.

Belediyelerin beceriksizlikleri,
Ankara’nın yönetim anlayışının yanında
solda sıfır kalıyor. Yandaşlarına yüzlerce
dönüm arazi tahsis eden Ankara,
otopark yapmak isteyen belediyelerden
milyonlarca lira ecrimisil, yani kira
istiyor. Arıtma tesisi yapacak
belediyelere yer ve para vermiyor.
Ankara’dan zabıta kadrosu isteyen
belediyeler, kadroyu alamayınca normal
işçilere zabıta forması giydirip göreve
çıkarmak zorunda kalıyorlar. Öyle
olunca çakma zabıtalar ceza
kesemiyor, kuralları çiğneyen
işletmelere engel olamıyor tabii.
Ankara’nın bu markajı, kadro ve para
bulamaması, belediyeleri
usulsüzlüklere, yolsuzluklara itiyor.
Gelsin araba bağışları, gelsin
sponsorluklar, gelsin paralar, verilsin
ruhsatlar.. Sistem böyle çalışıyor.

Seçimlerde Başkan adaylarının
hepsi, şeffaflıktan, harcamaları belediye
binalarına asacakları afiş ve panolarla
sürekli göstermekten bahsetmelerine
rağmen, seçildikten sonra unuttular bu
vaatlerini. İnternetten bakın diye yokuşa
sürüyorlar vatandaşı şimdi. Belediye
Meclisleri de bir alem. İş takibi yapanlar
mı ararsın, seçildiği yeri haritada
gösteremeyecek üyelere mi rastlarsın,
millete değil seçildiği partiye hizmeti ön
planda tutup, siyasetin üst katlarına
tırmanmak için meclis üyeliğini
merdiven olarak kullananlara mı..?
Hangi birini sayayım…? Dedim ya
sistem kötü çalışıyor, saha çamurlu, bu
sahada ciddi görev almak isteyenler de
ne yazık ki kirleniyor.

Taşrada öyle belediye başkanlarına
sahibiz ki, üç kazı versen güdemezler.
Yönetim nedir bilmez, muhasebeden ve
para hesabından anlamaz, aklına estiği
gibi yönetir beldesini. Sayıştay
raporlarına bakın, durumun vahametini
anlarsınız. Bu raporlar dikkate alınsa,
içeride suçları karmaşık ve belirsiz
belediye başkan ve yetkilileri anında
temize çıkar. Gerçek suçlular tıkılır ki
içeri, nasıl yeni dev mahkeme
binaları yapılıyorsa günümüzde,
yine yeni ve dev cezaevleri de yapmak
zorunda kalırız.

Duygularla, siyasi çıkar hesaplarıyla
değil, akılla ve yasalara uygun
davranarak yönetmeliyiz devletimizi.
Bir kere Belediye Başkanı seçilebilmek
için 6 aylık Ortadoğu Amme İdaresi
Enstitüsünde (Bilmiyorum hala var mı)
eğitim görmek ve devleti tanımak
lazım. Keza kamu yönetiminde üst
düzey görevlere getirilecek bakanlar
dahil, böyle bir eğitimi mutlaka
almalılar. Öyle bakanlar gördük ki,
kapatmadıkları şirketlerinden devlete
mal sattılar. Özel okulları ve özel
hastaneleri, otelleri, giyim mağazaları
dururken yıllarca bakanlık yapanları
unuttuk mu? Bakanlık, genel müdürlük,
başkanlık, her türlü memuriyet kamu
hizmetidir. Bu hizmeti  yaparken, kimse
özel işiyle uğraşamaz, işini büyütemez,
servetine servet katamaz, katmamalıdır.

Aslında bu konularda yazılacak çok
şey var. Hoş yazsak da, kimse oralı
olmuyor ki.. Evet olmuyor ama, biz de
tarihe not tutuyoruz işte.. Memurların,
kamu hizmeti yapan herkesin vermek
zorunda olduğu mal beyanı komedisini
de bir başka yazıda işleyelim bari…

Can Pulak

Sıkıntıyı
halk çekiyor
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Aydın Büyükşehir Belediye
Meclisi'nin Mayıs ayı olağan toplantısı
öncesinde CHP grubu, belediye binası
önünde basın açıklaması yaptı. CHP
Aydın İl Başkanı Hikmet Saatçı, ilçe
belediye başkanları ve meclis üyelerinin
katılımıyla yapılan açıklamada, Efeler
Belediye Başkanı ve Grup Başkanvekili
Anıl Yetişkin, meclis binası çevresindeki
olağanüstü güvenlik tedbirlerine tepki
gösterirken haşere ve sinek ilaçlama
konusunda Aydın Büyükşehir Belediyesi
hakkında suç duyurusunda bulunduklarını
açıkladı.

Psikolojik baskı
Toplantı öncesi alınan yoğun

önlemlerin meclis üyeleri üzerinde
olumsuz bir etki yarattığını ifade eden
Başkan Anıl Yetişkin, demokratik
müzakere ortamının korunması
gerektiğini vurguladı. Yetişkin, “Yine
gördüğünüz üzere olağanüstü güvenlik
tedbirleri altında bir meclise giriyoruz.
Burası Aydın'ın tüm ilçelerinin
yönetildiği Büyükşehir Belediye
Meclisi’dir. Her şeyin şeffaflıkla
konuşulması ve tartışılması gereken bu
platformda, karşılaştığımız bu tablo bizler
için bir sıkıntı kaynağıdır” dedi.

Güvenlik ihtiyacını anlayışla
karşılamakla birlikte, mevcut
uygulamanın sınırlarını aştığını belirten
Yetişkin, açıklamasını şunları söyledi:

“Elbette ki güvenlik hepimiz için
önemli. Ancak bu önlemlerin sadece
meclis üyelerimize yönelik bir duruma
dönüştüğünü ve güvenlikten ziyade
psikolojik bir baskı yarattığını
düşünüyoruz. Aydın halkına hizmet
üretmesi gereken bir salona bu şekilde
girmeyi kabul etmiyoruz. Bundan sonraki

süreçte bu tür bir tavırla karşılaşmak
istemiyoruz ve bu duruma karşı ciddi bir
tavır almayı planlıyoruz.”

‘Tek yetkili Büyükşehir’
Haşere ve sinek ilaçlama

çalışmalarına ilişkin ise Ekim ayında
alınan meclis kararının altını çizen
Yetişkin, sürecin teknik ve hukuki
boyutunu şu sözlerle açıkladı:

"Ekim ayındaki meclis toplantısında
bir karar aldık: Büyükşehir Belediye
Başkanlığı, asli görevi olan vektörle
mücadeleyi yapmak durumundadır.
Büyükşehir yönetimi bu karara karşı dava
açtı ancak meclis kararı yayınlandığı gün
yürürlüğe girmiştir. Bunu durdurabilecek
tek makam mahkemedir. Mahkeme ise
Büyükşehir’in durdurma taleplerini
reddetmiştir. Dolayısıyla şu an Aydın'ın

en büyük sorunu olan ilaçlamada tek
yetkili ve tek sorumlu Büyükşehir
Belediye Başkanlığı'dır."

Başkan Yetişkin, açıklamasında
hukuki yollara başvurduklarını söyledi.
Konunun halk sağlığını ilgilendirdiğini
belirten Yetişkin, savcılık sürecine ilişkin
şu ifadeleri kullandı:

"Geçen hafta tüm belediye
başkanlarımızla görüşerek ortak 
bir irade ortaya koyduk. Görevini yerine
getirmeyen Büyükşehir Belediye
Başkanlığı hakkında 'Görevi Kötüye
Kullanmak' ve 'Görevi İhmal' suçlarından
savcılığa şikayette bulunduk. Şu dakika
itibarıyla başvurumuz savcılık
aşamasındadır. Üstelik bugün aldığımız
yeni bir haberle; Bölge İdare Mahkemesi,
yürütmenin durdurulması talebini bir kez
daha reddetmiştir. Yani hukuken

Büyükşehir'in kaçacak hiçbir noktası
kalmamıştır."

‘Mahkeme kararı nettir’
Büyükşehir Belediyesi’nin ilgili

birimlerinin, şikayet için arayan
vatandaşlara "İlçe belediyeleri yapmak
zorunda, mahkeme sonucunu 
bekliyoruz" yanıtı verdiğini iddia eden
Başkan Anıl Yetişkin,
"Vatandaşlarımızın doğru
bilgilendirilmesi şarttır. Mahkeme kararı
nettir, meclis kararı yürürlüktedir. Tekrar
ve üzerine basarak söylüyorum: Vektörle
mücadelede tek yetkili ve sorumlu, son
mahkeme kararına kadar Büyükşehir
Belediye Başkanlığı'dır. Aydınlı
hemşehrilerimiz bilsin ki, biz bu sürecin
ve hakkınız olan hizmetin sonuna kadar
takipçisi olacağız” dedi. HABER MERKEZİ

Aydın Büyükşehir
için suç duyurusu
Efeler Belediye Başkanı Yetişkin: Vektörle mücadele konusunda "görevi kötüye kullanmak" ve
"görevi ihmal" suçlamasıyla Aydın Büyükşehir Belediyesi hakkında suç duyurusunda bulunduk

Soma'da 13 Mayıs 2014'te 301
işçinin hayatını kaybettiği maden
faciasının 12'nci yılında, Soma 301
Madenciler Sosyal Yardımlaşma
Derneği Başkanı İsmail Çolak'tan
"adalet çağrısı" geldi. Çolak, ANKA
Haber Ajansı'na yaptığı açıklamada,
aradan geçen 12 yılda adaletin tesis
edilemediğini ifade etti. Acılarının
devam ettiğini dile getiren Çolak,
bunun bir nedeninin "arayıp da
bulamadıkları adalet" olduğunu
söyledi.
Adalete güvenlerinin kalmadığını
belirten Çolak, "Adil yargılama
sürecinin olmadığı, hâkimlerin,
savcıların ve mahkeme başkanlarının
değiştirildiği bu süreçte çıkan kararlar
biz aileleri asla tatmin etmedi" dedi.
Yargıtayın kararı üzerine
"formaliteden" de olsa Soma Asliye
Ceza Mahkemesi'nde kamu
görevlilerinin yargılandığını anlatan
Çolak, "Ama burada verilen cezalar
da çok gülünç cezalardı. Bunu da
zaman aşımına uğratarak Soma
dosyasını kapatmış oldular. Bundan
dolayı bizim adalete asla ama asla
güvenimiz kalmadı. Adalet bizim
çocuklarımızdan biri gibi 13 Mayıs
2014’te göçük altında kaldı" diye
konuştu. Başkan Çolak, hâlâ
tazminatlarını alamayan aileler
bulunduğunu bildirdi ve bazı ailelerin
tazminatlarının avukatlar tarafından
zimmetlerine geçirildiğine öne sürdü.
Şu anda Soma maden faciasına
ilişkin kazada tutuklu kimse
kalmadığını vurgulayan Çolak,
mağdur ailelerin tazminat davalarının
istinafta bekletildiğini aktardı.

Duruma anlam veremediklerini ifade
eden Çolak, ailelerin zor koşullar
altında yaşamlarını sürdürmeye
çalıştıklarını söyledi. 

Kozağaçlı ve Atalay örneği
Açıklamasının devamında yargı
süreçlerine değinen Çolak, şunları
söyledi: 
"Adaleti kaybetmemizin
sebeplerinden biri de yargılama
sürecinin son aşamasına
gelinmesine rağmen mahkeme
başkanının değiştirilmesiydi. Özellikle
bu davaya özel olarak atanan bir isim
vardı. 2011 yılında Elbistan Çöllolar
Maden Ocağı’nda meydana gelen
toprak kaymasında 11 kişi hayatını
kaybetmişti ve 9 kişi hâlâ toprak
altında. O dosyaya bakan dönemin
Mahkeme Başkanı Salih Pehlivan
bizim dosyaya atandı. Şaibeli kararlar
vermiş bir mahkeme başkanının
bizim dosyaya atanmasıyla bugün
artık hiçbir tutuklunun kalmadığı bir

süreç yaşandı. Ama bugün hâlâ 301
madencinin hak ve adalet
mücadelesini veren, halkın oylarıyla
milletvekili seçilmiş, halkın avukatları
Selçuk Kozağaçlı ve Can Atalay’ın
tutuklu olmasına akıl sır
erdiremiyoruz. Can Atalay ve Selçuk
Kozağaçlı Soma dosyasının en
önemli avukatlarından biriydi. Çünkü
dosyanın en ağır yükünü onlar
taşıyordu. 
12 yıldır verdiğimiz adalet
mücadelesi, biliyoruz ki ne 301
madencimizi ne de iş cinayetlerinde
hayatını kaybetmiş emekçilerimizi
geri getirebilir. Bizim mücadelemiz,
bir daha 301’lerin, Ermeneklerin,
Şirvanların, Amasraların, İliçlerin
olmaması, insanlar çalışırken
işyerinde öldürülmemesi içindir.
İnsanların çalışırken ölmediği, insan
hayatının çıkarılan madenlerden
daha değerli olduğu bir düzenin
kurulması umuduyla" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

‘Adalet, 13 Mayıs 2014’te
Soma’da göçük altında kaldı’

Akbelen Ormanı çevresindeki tarım
arazilerinin kamulaştırılmasına karşı çıktığı
gerekçesiyle tutuklanan ve 42 gün sonra
tahliye edilen Esra Işık’ın ardından İzmir
Barosu önünde açıklama yapıldı.
İzmir Baro Başkanı Sefa Yılmaz, “Esra 31
Mart günü tutuklandı. Haksız ve hukuksuz
bir biçimde tutuklandı. 42 gün tutuklu
kaldıktan sonra bugün enteresan bir adli
kontrol kararıyla serbest bırakıldı. Neydi bu
enteresan adli kontrol kararı? Yurtdışı çıkış
yasağı. Oysa Esra, toprağına, ağacına,
kuşuna, çiçeğine sahip çıkmak için,
köyüne sahip çıkmak için, orada kalmak
için, yani atalarının mezarına sahip çıkmak
için, oradan ayrılmamak için bu
mücadeleyi verdi. Esra'ya yurtdışı çıkış
yasağı verdiler. Böylesi garip bir toplum,
böylesi garip bir hukuki bakış açısı. Aslında
bu tutukluluk kararı baştan sona yanlış bir
tutukluluk kararıydı. Ama Esra özelinde işte
doğasını, toprağını, havasını, suyunu
korumaya çalışan, sahip çıkmaya çalışan,
muhalif olmaya çalışan, vatanına sahip
çıkmaya çalışan, toprağına sahip çıkmaya
çalışan insanlara Esra üzerinden bir
gözdağıydı. Ve yine tekrar ediyorum, bir
kez daha söylüyorum. Diyorum ki bu
direniş olmasaydı bugün o bölgede
gerçekten orman adına, ekoloji adına hiçbir
şey kalmayacaktı” diye konuştu.
İkizköylülerin avukatı Arif Ali Cangı da “Bu
iş burada bitmiş değil. Ne yazık ki bitmiş
değil. En son aldığımız bilgiye göre savcı
tahliyeye itiraz etmiş. Zaten talebi
tutukluluğun devamı yönündeydi. Bu şunu
gösteriyor: 1 Haziran'daki duruşmada da
savcı mütalaasını verirse mahkûmiyet
yönünde mütalaa verecek. O nedenle
Esra'nın adalet arayışı mücadelesi devam
edecek. Ama asıl mücadele, kendisinin de
söylediği gibi, Akbelen ve bölgedeki
toprağın, ekolojinin, kurdun kuşun, insanın
özgürleşmesi mücadelesi. Acele
kamulaştırma adı altındaki çökme
hareketinin defedilmesi. Ben kamuoyuna
seslenmek istiyorum: Esra tahliye oldu diye
burayla ilgilenmeyi bırakmayınız. Burayla
ilginizi kesmeyiniz. Çünkü buradaki
mücadelede daha yapacak çok iş var. Ne
zaman ki kendisinin de Esra'nın söylediği
gibi o termik santraller, kömür madenleri
işleten şirketler oradan defolup gitmeden,
orasını kendi hâline bırakmadan, doğal
yapısına bırakmadan bu mücadelenin
bitmesi mümkün değil” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

‘Mücadele
devam edecek’
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Örnek No:55*

T.C.
KARŞIYAKA

2. İCRA DAİRESİ
2025/1844 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1844 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Karşıyaka İlçe, NERGİZ Mahalle/Köy, 26055 Ada, 16 Parsel, 8 Nolu
Bağımsız Bölüm Ana taşınmaz 5 katlı bina ve arsasından oluşmaktadır. Yapı zemin kat + 4
kattan müteşekkildir. Binada zemin katta dükkanlar, normal katlarda meskenler olmak üzere
toplam 13 adet bağımsızbölüm yer almaktadır. Bina girişi zemin kattandır. Giriş kapısı camlı
demir kapıdır, giriş zemini, kat holleri ve merdivenler mozaik kaplıdır. Binada asansör
bulunmazken doğalgaz tesisatı mevcuttur.Meskenin 2+1 olduğu görülmüştür. Konu
bağımsız bölüm 6001 sokağa bakmaktadır. Meskende zeminler seramik, laminat parke,
duvarlar ve tavanlar plastik boyalıdır. Banyo ve mutfak mevcuttur. Meskenin dış kapısı çelik
kapı, oda kapıları panel kapı, pencereleri eski aluminyum doğramadır. Bağımsız bölüm en
üst kattadır.Bağımsız Bölümün Net Kullanım Alanı: 100m2 Bağımsız Bölümün Brüt Kullanım
Alanı: 115m2 Bağımsız Bölümün Oda Sayısı: 2 Bağımsız Bölümün Balkon Sayısı: 1 dir.
Adresi : Nergiz Mahallesi, 6001 Sokak, No:2, Halise Hanım Apt, 4.Kat, D:8 Karşıyaka / İzmir
Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 244,12 m2
Arsa Payı : 6/60
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Konu parsel bitişik nizam 5 kat imarlıdır.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 10:35
1.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:35

2.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 10:35

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02466459

Doğal Şehirler
Birliği
Başkanı Anıl
Yetişkin oldu

Doğal Şehirler Birliği’nin Mayıs ayı olağan
meclis toplantısında yapılan oylama
sonucunda, Birliğin yeni dönem
çalışmalarını yürütmek üzere başkanlık
görevine Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin seçildi. Birliğin mevcut Başkanı
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel’in
tutuklanması nedeniyle meclis üyeleri,
sürdürülebilirlik ve doğaya saygılı şehircilik

vizyonunu devam ettirecek ismi belirlemek
için seçime gitti. Yapılan oylama
sonucunda üye belediyelerin desteğini alan
Anıl Yetişkin, Doğal Şehirler Birliği Başkanı
olarak göreve getirildi.
Başkan Anıl Yetişkin yaptığı açıklamada,
birliğin temel ilkelerine sadık kalarak
çalışmaların aksamadan devam edeceğini
belirterek, “Haksız hukuksuz bir şekilde

tutuklu bulunan Kuşadası Belediye
Başkanımız Ömer Günel’e selamlarımı ve
saygılarımı iletiyorum. Baro Başkanlığı
yapmış 26 yıllık bir avukat olarak
söylüyorum Ömer Başkanımızın dosyası
bomboş ve hukuksuz şekilde tutuklu
bulunuyor. Kendisinin kısa zamanda
aramızda olacağını umuyorum” dedi.
HABER MERKEZİ



Muğla Büyükşehir Belediyesi
öncülüğünde düzenlenen "Muğla
COP-2026 İklim Değişikliği 2.
Yerel Taraflar Konferansı", Türkan
Saylan Çağdaş Yaşam Merkezi’nde
gerçekleştirildi. Konferansta, iklim
değişikliğiyle mücadelede yerel
yönetimlerin, sivil toplum
kuruluşlarının ve uluslararası
paydaşların ortak çalışmaları ele
alındı. 

Konferansın açılış
konuşmalarını, Büyükşehir
Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Dairesi Başkanı Cihan Dündar,
Avrupa Birliği Delegasyonu Bölüm
Başkanı Christian Ballaro, ICLEI
Avrupa Bölge Müdür Yardımcısı
Ruud Schuthof ile Kıyı Ege
Belediyeler Birliği Başkanı ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras yaptı. Avrupa
Birliği Delegasyonu Sivil Toplum,
Temel Haklar, Yargı ve İç İşleri
Bölüm Başkanı Jean Barbe’nin de
katıldığı program kapsamında açılış
oturumunun ardından "Muğla İklim
Deklarasyonu" ile "Muğla
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem
Planı (SECAP)" başlıklı sunum
gerçekleştirildi.

Yerelden küresele
Konferansın dikkat çeken

başlıklarından biri olan "COP31’e
Doğru Muğla İklim Deklarasyonu
İzleme ve Değerlendirme
Çalışmaları" oturumunda ise görüş,
öneri ve değerlendirmeler paylaşıldı.
Gün sonunda güncellenen Muğla
İklim Deklarasyonu kamuoyuna
sunuldu. Muğla Büyükşehir

Belediyesi’nin yanı sıra Kıyı Ege
Belediyeler Birliği (KEBB), Muğla
Planlama Ajansı (MUPA), ICLEI,
Avrupa Birliği, UNDP işbirliğiyle
düzenlenen konferans, yerelden
küresele iklim mücadelesinde ortak
aklın geliştirilmesine katkı sağladı.
ICLEI Avrupa Bölge Müdür
Yardımcısı Ruud Schuthof,
Muğla’nın küresel iklim hareketinin
önemli bir parçası haline geldiğini
belirterek, COP31’in Türkiye’de
düzenlenecek olmasının kentin
üstlendiği rolü daha da görünür
kılacağını söyledi. Avrupa Birliği
Delegasyonu Bölüm Başkanı
Christian Ballaro ise "Muğla COP-
2026 İklim Değişikliği 2. Yerel
Taraflar Konferansı, iklim
değişikliğiyle ortak mücadelenin
yanı sıra, çok çeşitli paydaşların
görüşlerini bir araya getirmek için
önemli bir fırsat sunmaktadır" diye
konuştu.

Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, Muğla’nın iklim

politikalarının ortak akıl ve 
katılımcı yönetim anlayışıyla
şekillendirildiğini belirterek,
"Yönetime geldiğimizde, 
Muğla’yı Muğlalılarla birlikte, 
ortak akıl ile yöneteceğimizi ve
geleceğe hazırlayacağımızı ifade
etmiştim. ICLEI tarafından
oluşturulan bu mekanizma bizim
için yol gösterici olmuştur.
Hedeflerimizi ve yol haritamızı hep
birlikte, ortak akılla belirliyoruz"
dedi.

Yerel COP sürecinin kent için
önemli bir yol haritası
oluşturduğunu ifade eden Başkan
Aras, 

Muğla’nın iklim değişikliğiyle
mücadelede küresel ve bölgesel iş
birliklerine açık olmaya devam
edeceğini belirten Başkan Aras, 5-6
Ekim 2026 tarihlerinde
düzenlenecek Akdeniz İklim
Zirvesi’nin de bu alandaki önemli
adımlardan biri olacağını söyledi.
HABER MERKEZİ

Turizm sektöründe özellikle
yangın yönetmeliği, imar
uygulamaları ve koruma kurulu
süreçleri nedeniyle yaşanan
sorunlar her geçen gün büyüyor.
Ege Bölgesi'ndeki turizmciler bu
konuda alarm vermeye başladı.
İzmir, Manisa, Uşak ve
Kütahya'da faaliyet gösteren çok
sayıda turizm işletmesinin; hem
itfaiye yönetmeliklerine hem de
koruma kurulu kararlarına aynı
anda uyum sağlamaya çalışırken
ciddi bir çıkmazın içine girdiği
açıklandı.

İki ayrı mevzuat
Ege Turistik İşletmeler ve

Konaklamalar Birliği (ETİK)
Başkanı, Türkiye Otelciler
Federasyonu (TÜROFED)
Başkan Yardımcısı Mehmet İşler,
özellikle tarihi ve tescilli yapıların
yoğun olduğu bölgelerde
işletmelerin iki ayrı mevzuat
arasında sıkışıp kaldığına dikkat
çekti.  Alaçatı, Şirince, Foça,
Birgi gibi tarihi dokusuyla öne
çıkan destinasyonlarda
işletmelerin yangın yönetmeliğine
uygun hareket etmek
istediklerinde bu kez Anıtlar ve
Koruma Kurulları'nın mevzuatına
takıldığını belirten Mehmet İşler
zamanın daraldığını, turizmde
yeni krizler yaşanmaması için
hızlı ve akılcı çözümler üretilmesi
gerektiğini söyledi Mehmet İşler;
"Bugün Alaçatı'daki taş bir
konağa, Foça ya da Şirince'deki
tarihi bir yapıya modern yangın
sistemi koymak istediğinizde,
koruma kurulu devreye giriyor.
Çünkü yapının tarihi dokusuna
müdahale etmiş oluyorsunuz.

Ama bunu yapmadığınız zaman
da bu kez itfaiye yönetmeliğine
takılıyorsunuz. İşletmeci iki farklı
kurum arasında sıkışıp kalmış
durumda. Özellikle butik oteller
ve tarihi konakların büyük
bölümü birbirinden bağımsız, iki
katlı ve taş yapılar.  Birçoğunun
ayrı girişleri, ayrı çıkışları var.
Allah korusun, hiçbir yerde
yangın olmasın. Ama bu yapılarda
yangın riski gökdelen tipi yapılara
göre çok daha düşük. Buna
rağmen büyük şehirlerdeki çok
katlı yapılara uygulanan
mevzuatın aynısı burada
da uygulanıyor.
Mevcut uygulama
sahadaki
gerçeklikle
örtüşmüyor.
Turizmci
güvenlikten
kaçmıyor. İnsan
hayatını riske
atmayı aklından bile
geçirmiyor. Ama tarihi
bir taş konağa
uygulanamayacak şartlar
getirildiğini görüyor ve ne
yapacağını bilemiyor. Yaparsa
koruma kuruluna takılıyor,
yapmazsa itfaiyeye takılıyor.
Sonuçta da ruhsat alamıyor" dedi.

Yangın uygunluk raporları ve
itfaiye süreçlerinde ciddi bir
yavaşlık yaşandığını, birçok
işletmenin aylar önce yaptığı
başvurunun sonuçlanmadığını
hatırlatan Mehmet İşler; "
İtfaiyelere verilen dilekçeler
sonuçlanmıyor. Süreler daralıyor,
sezon yaklaşıyor. İşletmeler ne
yapacağını bilemiyor. Yatırım
yapılmış, personel alınmış,

rezervasyon açılmış ama belge
süreçleri tamamlanmayan
turizmci bu belirsizlikle
kıvrandırılıyor. Her dönem yeni
bir yönetmelik, yeni bir genelge,
yeni bir uygulama geliyor.
Mevzuat yamalı bohçaya dönmüş
durumda. Birbiriyle çelişen
uygulamalarla nefes alamaz hale
geldik. Türkiye'nin artık parçalı
değil bütüncül bir sisteme ihtiyacı
var.  Öncelikle tarihi dokuyu,
turizmi, güvenliği ve
sürdürülebilirliği birlikte ele alan
çağdaş bir imar yasasına ihtiyaç

var. Bunun ardından da o
imar düzeniyle

çelişmeyecek,
uygulanabilir ve
gerçekçi bir
yangın
yönetmeliği
oluşturulmalı.
Bugünkü

sistemde kurumlar
birbirine ters

düşüyor, bedelini ise
yatırımcı ve turizm

sektörü ödüyor. Ege Bölgesi'nde
turizm sadece ekonomik değil
kültürel miras açısından da
stratejik öneme sahip. Bu tarihi
bölgeleri koruyalım derken
işletmeleri çalışamaz hale
getirmemeliyiz. Koruma ile
yaşatma arasındaki dengeyi
kuramazsak, tarihi kentlerimizi
boşaltırız. Turizm sektörü, ilgili
bakanlık, yerel yönetim, koruma
kurulları ve itfaiye birimleri
temsilcileri olarak, ortak bir masa
etrafında toplanmalı ve turizmciyi
sezonda strese sokmayacak hızlı
bir çözüm üretmeliyiz" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Muğla’da yerel taraflar 
‘COP-2026’da buluştu
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KGYS VE PTS ALTYAPI KURULUM, MONTAJ,
MODERNİZASYON VE SİSTEM PERFORMANSI ARTIRIM

İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

İzmir Merkez KGYS ve PTS Altyapı Kurulum, Montaj, Modernizasyon ve Sistem Perfor-
mansı Artırım Projesi Yapımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden
alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/856872
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON 

BAŞKANLIĞI YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :855 S. NO: 40 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324551400
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :05.06.2026- 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :855 SOK. NO:40 KONAK-İZMİR(Yatırım İzleme
açılacağı) adres Müdürlüğü)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :İzmir Merkez KGYS ve PTS Altyapı Kurulum, Montaj, 

Modernizasyon ve Sistem Performansı Artırım Projesi 
Yapımı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :KGYS ve PTS Altyapı ve Montaj Projesi İşi.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 240 (İkiYüzKırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğindeki EI veya EIV Grubu işleri içeren iş deneyim
belgeleri benzer iş olarak kabul edilecektir
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
Elektrik-Elektronik Mühendisliği
Elektronik Mühendisliği
Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02467461



Uluslararası Rotary Bölge 2440
Federasyonu’nun 2025–2026 Dönemi
Bölge Konferansı, İzmir Rotary Kulübü
ev sahipliğinde Kuşadası’nda
gerçekleştirildi. Beks Premium Resort&
Spa Otel’de düzenlenen ve yaklaşık 300
Rotaryen’i biraraya getiren
organizasyon, üç gün boyunca Rotary
dünyasının önemli isimlerini aynı çatı
altında buluşturdu. Uluslararası Başkan
Temsilcisi Canan Ersöz’ün de
programa katıldığı organizasyonun ev
sahipliğini yapan İzmir Rotary Kulübü
Başkanı Hazal Kahraman, 65 yıllık
kulübün 35 yıl aradan sonra yeniden
Bölge Konferansı’na ev sahipliği
yapmasından büyük onur duyduklarını
ifade etti. Üç gün süren konferansın
sunumları ise Uluslararası Rotary Bölge
2440 Federasyonu Genel Sekreteri
Mehmet Dal tarafından gerçekleştirildi.

Birliktelik ruhu
“Mavi Yolculuk” temasıyla

hazırlanan konferansta; dönem boyunca
gerçekleştirilen sosyal sorumluluk
projeleri değerlendirilirken, yeni dönem
hedefleri, gençlik çalışmaları ve
toplumsal dayanışma başlıkları da ele
alındı. Açılış törenleri, ödül
programları, sanat etkinlikleri, gençlik
değişim programları ve gala gecesiyle
dikkat çeken organizasyon, Rotary’nin
birliktelik ruhunu yansıtan güçlü bir
platforma dönüştü. Konferans
kapsamında Roteryen Yusuf Levent
Uğurlu’nun büyük ilgi gören “Doğanın
Zümrütü” zeytinyağı atölyesi, radyocu
Geveze ile gerçekleştirilen “Mutluluk
Akademisi” ve sanat koleksiyonculuğu

üzerine Aziz Kahane söyleşisi yoğun
ilgi gördü. Etkinliğin en dikkat çeken
bölümlerinden biri ise genç sanatçı Ada
Su Akın’ın sahne aldığı müzik dinletisi
oldu. Uluslararası Rotary Gençlik
Değişim Programı öğrencilerinin
sahnelediği zeybek gösterisi ise
konferansa Ege ruhunu taşıyan özel
anlardan biri olarak öne çıktı.

‘Kalıcı etki yarat’
Uluslararası Rotary Bölge 2440

Federasyonu 2025–2026 Dönem
Başkanı Adnan Sözeri,
konferansta yaptığı
konuşmada
Rotary’nin
toplumsal fayda
üreten güçlü bir
gönüllülük
hareketi
olduğuna dikkat
çekerek, “Bu
dönem özellikle
gençlik projeleri,
eğitim, bağımlılıkla
mücadele ve sosyal sorumluluk
çalışmalarına yoğunlaştık. Rotary’nin
gücü ortak akıl, dayanışma ve birlikte
üretme kültüründen geliyor. Bu
konferans da o birlikteliğin en güçlü
yansımalarından biri oldu” dedi.

2026–2027 Dönemi Uluslararası
Rotary Bölge 2440 Federasyonu
Başkanı Aylin Olut Ötken ise yeni
dönemin vizyonuna ilişkin
mesajlarında, Rotary’nin genç
kuşaklarla birlikte büyüyen bir yapı
olduğunu vurguladı. Ötken, “Kalıcı Etki
Yarat temasıyla yola çıkıyoruz.

Sürdürülebilir projeler, gençlik
çalışmaları ve toplumsal faydayı
büyüten iş birlikleriyle Rotary’nin
etkisini daha geniş kitlelere ulaştırmayı
hedefliyoruz” ifadelerini kullandı.

İzmir Rotary Kulübü Konferans
Komite Başkanı Ozan Karakaya da
organizasyonun yaklaşık altı aylık
yoğun bir hazırlık sürecinin ardından
hayata geçirildiğini belirterek, “Mavi
Yolculuk temasını yalnızca bir konsept
değil, katılımcıların hissedeceği bir
deneyim olarak kurguladık. Programın

her detayında paylaşım,
dostluk ve birliktelik

duygusunu yansıtmayı
amaçladık” dedi.
Konferansın aynı
zamanda kulüp
içindeki kuşaklar
arasında önemli bir

bağ oluşturduğunu
ifade eden Karakaya,

farklı jenerasyonlardan
Rotary üyelerinin ortak bir

hedef etrafında buluşmasının
organizasyona ayrı bir anlam kattığını
söyledi. Konferans boyunca
gerçekleştirilen ödül törenlerinde
dönem içinde fark yaratan kulüp ve
projeler de onurlandırıldı.
Organizasyona destek veren Orbit
Enerji, Ege Yapı, Quarest Yatakları,
Etkim Chemical ve Çözen Nakliyat
konferansın paydaşları arasında yer aldı.

“Mavi Yolculuk” temasıyla
gerçekleştirilen konferans, dayanışma,
paylaşım ve yeni dönem vizyonunun
öne çıktığı gala gecesiyle sona erdi.
HABER MERKEZİ

Çeşme'de düzenlenen yarı
maratonda lösemili çocukların eğitim
bursu fonuna kaynak yaratmak amacıyla
"Biz Koşalım Onlar Okusun"
sloganıyla parkura çıkan
LÖSEV gönüllüleri,
iyilik adımlarını 4
farklı dalda madalya
kazanarak
taçlandırdı.

Etkinlik
süresince maraton
alanında kurulan
LÖSEV çadırı; yarışan
sporcular, gönüllüler,
bağışçılar, tedavisi
tamamlanan çocuklar ve ailelerinin
adeta toplanma merkezi oldu. Yarış
öncesi hazırlıklarını burada tamamlayan
ve yarış sonrasında çadırda biraraya

gelen katılımcılar, etkinlik boyunca
farkındalık çalışmalarına da destek
verdi. Etkinliğe katılan gönüllüler,

çocukların eğitimine destek
olmanın mutluluğunu

yaşarken; iyileşen
çocuklar ve aileleri de
dayanışmanın
önemine dikkat çekti.

Çeşme Yarı
Maratonu'nda 10K
Erkekler Genel

Klasman birinciliğini
Kerem Can Çelik

göğüslerken; Ata Yahşi
Spor Kulübü sporcusu

Kerem Baybatur 21K Erkekler 18-
34 Yaş Kategorisinde, Dokuz Eylül
Üniversitesi Spor Bilimleri öğrencisi Ali
Tuna Yağcılar ise 10K Erkekler Yaş

Kategorisinde birincilik kürsüsüne çıktı.
5K Kadınlar Şampiyonu ise yine Dokuz
Eylül Üniversitesi Spor Bilimleri
öğrencisi Ravza Akman oldu.

Vakıf bünyesinde 2018 yılından bu
yana yürütülen “Koşar Adım LÖSEV”
projesi kapsamında toplanan bağışların,
LÖSEV Canım Kardeşim Ders Evi’nde
eğitim alan çocukların burs fonuna
doğrudan aktarıldığı belirtildi. Proje ile
çocukların eğitim hayatına kesintisiz
destek sağlanması hedefleniyor.

LÖSEV’den yapılan açıklamada,
projeye dâhil olup kendi bağış
kampanyasını oluşturarak çocukların
eğitimine destek vermek isteyenlerin
losevkosaradim.com internet adresinden
veya 0 312 447 06 60 numaralı hattan
detaylı bilgi alabileceğini kaydetti.
HABER MERKEZİ

Uluslararası Rotary
Bölge 2440

Federasyonu’nun
2025–2026 Dönemi

Bölge Konferansı,
sosyal sorumluluk,

gençlik, kültür-sanat
ve dayanışma

mesajlarının yanı sıra
renkli etkinlikleriyle de

dikkat çekti

LÖSEV gönüllülerinden koşu
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HASTANE BİLGİ YÖNETİM SİSTEMİ (HBYS) HİZMETİ
ALINACAKTIR

2026-2027 Yılı (01/07/2026-30/06/2027) tarihleri arası HBYS & PACS hizmet alımı
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale
edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/843118
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR KATİP ÇELEBİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 

DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ DEKANLIĞI
1.2. Adresi :Aydınlık Evler Mahallesi, Cemil Meriç Caddesi, 

6780 Sokak. No:48, 35640-Çiğli / İZMİR  
ÇİĞLİ/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02323254040
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :05.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :İKÇÜ Diş Hekimliği Fakültesi Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :2026-2027 Yılı (01/07/2026-30/06/2027) tarihleri 

arası HBYS & PACS
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 Kalem 2026-2027 Yılı (01/07/2026-30/06/2027) 

tarihleri arası HBYS & PACS
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :1-Taşınmadan önce İzmir Katip Çelebi 
Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi Aydınlıkevler 
Mahallesi Cemil Meriç Caddesi 6780 Sokak No:48 -
ÇİĞLİ / İZMİR adresi, 2-Taşındıktan sonra İzmir 
Katip Çelebi Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi 
Balatçık Mahallesi 8917/1 Sokak 3 - ÇİĞLİ / İZMİR 
adresinde, Taşınma durumunda her iki hastanede 
de çalışmaya devam edilmelidir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.07.2026, işin bitiş tarihi 30.06.2027
3.5. İşe başlama tarihi :01.07.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Sağlık Bakanlığı Sağlık Bilgi Sistemleri Genel Müdürlüğü Aktif HBYS listesinde
Sağlık Bakanlığı Sağlık Bilgi Sistemleri Genel Müdürlüğü Aktif PACS/RIS listesinde
4.3.3. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel Sektörde gerçekleştirilen her türlü Hastane Bilgi Yönetim Sistemi
(HBYS) Hizmeti işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar Sistemlerine Yönelik Hizmetler /0,87
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama
istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02466157

300 Rotaryen ‘Mavi
Yolculuk’ta buluştu
300 Rotaryen ‘Mavi
Yolculuk’ta buluştu
300 Rotaryen ‘Mavi
Yolculuk’ta buluştu
300 Rotaryen ‘Mavi
Yolculuk’ta buluştu
300 Rotaryen ‘Mavi
Yolculuk’ta buluştu
300 Rotaryen ‘Mavi
Yolculuk’ta buluştu

‘Engelsiz Manisa’ yürüyüşü
Manisa’da 10-16 Mayıs Engelliler
Haftası, “Engelsiz Manisa”
sloganıyla düzenlenen
kortej yürüyüşü ve
çeşitli etkinliklerle
başladı.

Manisa Valiliği,
Manisa
Büyükşehir
Belediyesi ve Aile ve
Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü iş birliğiyle organize edilen

etkinlikler, “Engelsiz Manisa”
sloganıyla düzenlenen kortej

yürüyüşle başladı. Engelli
bireyler, aileleri,

öğretmenler ve çok
sayıda vatandaşın
katıldığı yürüyüşte
erişilebilirlik, eşit yaşam

ve toplumsal dayanışma
mesajları içeren pankartlar

taşınarak farkındalık oluşturuldu.

Yürüyüşün ardından Atatürk ve Milli

Egemenlik Anıtı’nda çelenk sunma
töreni gerçekleştirildi. Törene, Manisa
Valisi Vahdettin Özkan, İl Jandarma
Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, İl
Emniyet Müdürü Adnan Karayel,
kamu kurum temsilcileri, sivil toplum
kuruluşları ve engelli dernekleri katıldı.
Özel eğitim öğrencileri ve
rehabilitasyon merkezi kursiyerleri
tarafından hazırlanan halk oyunları,
müzik ve dans gösterileri büyük beğeni
topladı. HABER MERKEZİ
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KARBEM’İN ÜÇÜNCÜ ŞUBESİ AÇILIYOR

Karabağlar Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezi
(KARBEM) tarafından bu yıl 8'incisi düzenlenen
Bahar Şenliği, sınav maratonu öncesinde gençlere
moral ve motivasyon oldu. Karabağlar Belediye
Başkanı Helil Kınay'ın da katıldığı etkinlikte
öğrenciler hem eğlendi hem de yoğun sınav
temposuna kısa bir mola verdi.
Şenlik öncesinde öğrencilere seslenen Başkan
Kınay, Karabağlar Belediyesi'nin eğitim alanındaki
çalışmalarını anlatarak, çocukların ve gençlerin
geleceğe eşit fırsatlarla hazırlanabilmesi için tüm
imkanların seferber edildiğini söyledi. Kınay,
"Çocuklarımızın eşit olduğu, eşit fırsatlara sahip
olduğu bir geleceği birlikte kuruyoruz. Onların
hayat yolculuğunda en güzel adımlarına eşlik
etmek bizim için büyük bir onur" dedi.
Konuşmasında gençlere duyduğu güveni de dile
getiren Başkan Kınay, bugün birlikte fotoğraf
çektirdiği öğrencilerle ilerleyen yıllarda başarılarını
kutlamak için yeniden bir araya geleceklerine
inandığını söyledi. Kendi oğlunun da üniversite
sınavına hazırlandığını belirten Kınay, ailelerin ve
öğrencilerin yaşadığı heyecanı yakından
hissettiğini ifade ederek sınava hazırlanan tüm
gençlere moral verdi. Karabağlar Belediyesi'nin
eğitim yatırımlarının artarak süreceğini belirten
Kınay, KARBEM'in üçüncü şubesinin de yakında
hizmete açılacağının müjdesini verdi. Daha fazla

öğrenciye ulaşmayı hedeflediklerini kaydeden
Kınay, eğitim desteklerinin kapsamını
genişletmeye devam edeceklerini söyledi. 

Geleneksel oyunlar
Gençlerin kötü haberlerle değil; başarıları, umutları
ve mutluluklarıyla anılması gerektiğini vurgulayan
Başkan Kınay, konuşmasının sonunda ise Mustafa
Kemal Atatürk'ün çağdaş eğitim anlayışı
doğrultusunda çalışmaya devam edeceklerini

belirterek akademisyenlere, öğretmenlere, 
belediye çalışanlarına ve ailelere teşekkür etti.
Protokol konuşmalarının ardından şenlik alanı
renkli görüntülere sahne oldu. Öğrenciler 
konserler eşliğinde eğlenirken, geleneksel
oyunlarla da unutulmaz anlar yaşadı. Yumurta
taşıma, sandalye kapmaca, halat çekme ve çuval
yarışı gibi etkinliklerde kıyasıya mücadele eden
gençler hem stres attı hem de takım ruhunu
pekiştirdi.  HABER MERKEZİ

Karabağlar Belediyesi’nin düzenlediği Bahar Şenliği’nde gençler sınav öncesi moral
depoladı, Başkan Helil Kınay KARBEM’in üçüncü şubesinin yakında açılacağını duyurdu

Bornova Belediyesi'nin 19
Mayıs Gençlik Festivali, 14-18
Mayıs tarihleri arasında
Küçükpark Meydanı'nda
gerçekleştirilecek. Festivalde
Bornova Belediyesi'nin
desteklediği genç müzik
grupları ile Bornova ve İzmirli
sanatçılar sahne alacak.
Başkan Ömer Eşki, festivalin
gençlerin sanat üretimlerini
destekleyen önemli bir kültür
buluşması olduğunu
belirterek Bornova'nın
gençliğin ve sanatın kenti
olmaya devam edeceğini
söyledi.
Bornova Belediyesi
tarafından düzenlenen 1
9 Mayıs Gençlik Festivali, 
14-18 Mayıs tarihleri 
arasında Bornova Küçükpark
Meydanı'nda gençleri
müzikle buluşturacak.
Bornova Belediyesi'nin
desteklediği genç müzik
gruplarının yanı sıra Bornova
ve İzmir çıkışlı sanatçılar da
festival boyunca sahne
alacak.
Festival kapsamında 14
Mayıs'ta İlyada, 15 Mayıs'ta
Zoza, 16 Mayıs'ta Kozmonot
sahne alırken, kapanış
gecesinde DJ Olcay Fidan ve

Fondip performanslarıyla
gençlere unutulmaz bir 
19 Mayıs coşkusu yaşatacak.
Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, festivalin 
yalnızca bir eğlence
organizasyonu olmadığını
belirterek gençlerin
üretimlerini görünür kılan bir
kültür hareketi olduğunu
ifade etti. Eşki, "Bornova
gençliğin, sanatın ve özgür
ifadenin kenti olmaya devam
edecek. Yerel müzik
gruplarımızın ve İzmirli
sanatçılarımızın kendi
kentlerinde sahne alabilmesi
bizim için çok kıymetli.
Gençlerin enerjisini ve
yaratıcılığını desteklemeyi
sürdüreceğiz" dedi.

Dayanışma atmosferi
Festival programı
kapsamında konserler her
akşam Küçükpark
Meydanı'nda
gerçekleştirilecek. Özellikle
alternatif rock ve elektronik
müzik severlerin yoğun ilgi
göstermesi beklenen
etkinliklerde gençler, 19
Mayıs ruhunu müzik ve
dayanışma atmosferi içinde
yaşayacak. RECEP SANKAYA

Gençler 19
Mayıs’ı müzikle

kutlayacak

Efes Selçuk Belediyesi’nin 10-16 Mayıs Engelliler
Haftası kapsamında düzenlediği etkinlikler,
Engelsiz Yaşam Merkezi’nde gerçekleştirilen
kahvaltı programıyla başladı. Efes Selçuk’un engel
tanımayan çocukları ve aileleriyle bir araya gelen
Belediye Başkanı Filiz Ceritoğlu Sengel; “El ele
tutuştuğumuz sürece, yan yana durduğumuz sürece
aşamayacağımız hiçbir engel yok” dedi.
“Bir Çay, Bir Sohbet, Bolca Eşitlik” sloganıyla
düzenlenen kahvaltı programında engelsiz çocuklar
ve aileleri keyifli anlar yaşadı. Programın ardından
Efes Selçuk Belediyesi Ritim Dersi Eğitmeni
Kerim Akgüneş’in öncülüğünde, Engelsiz
Yaşam Merkezi’nde ritim eğitimi alan gençler
“Ritimle Gelen Özgürlük Gösterisi” adlı
performanslarını sergiledi. Gösteri izleyenlerden
büyük alkış alırken, Duygu Aktaş da müzik
dinletisiyle etkinliğe renk kattı.
Etkinlik kapsamında, İzmir Büyükşehir Belediyesi
Engelli Çalışmaları Şube Müdürlüğü tarafından
“Sosyal Beceriler ve Arkadaş İlişkileri Atölyesi”
düzenlendi. Efes Selçuk Belediyesi
koordinasyonuyla gerçekleştirilen eğitim ve
farkındalık çalışmasına Engelsiz Kafe
çalışanlarının yanı sıra engelsiz çocuklar ve aileleri

de katıldı. Psikolog Göksu Özizmirliler tarafından
gerçekleştirilen ilk oturumda; hak temelli
yaklaşım, kapsayıcı iletişim, erişilebilirlik, engelli
bireylerle doğru iletişim yöntemleri ve toplumsal
farkındalık konularında bilgiler verildi. Atölyede
ayrıca engelli bireyler ve ailelerine yönelik
psikolojik destek süreçlerine ilişkin görüş ve
öneriler de paylaşıldı.

‘Birlikte yürüyoruz’
Engelsiz Yaşam Merkezi’nin güçlü bir dayanışma
ağı oluşturduğunu belirten Başkan Filiz Ceritoğlu
Sengel; “Bu dayanışma ağının içerisinde engel
tanımaz çocuklarımız, yetişkinlerimiz ve onların
yanında dimdik duran kıymetli aileleri var.
Hepimiz farklı renklerin temsilcisiyiz. Ancak bir
araya geldiğimizde gökkuşağını oluşturabiliyoruz.
Bizler yalnızca bir yol açıyoruz. O yolda birlikte
yürümek, el ele olmak çok kıymetli. Derneğimiz,
kent konseyimiz ve burada hukuksal ile psikolojik
destek veren tüm çalışma arkadaşlarımızla birlikte
bu dayanışma halkasının birer parçasıyız.
Ve biliyoruz ki; el ele tutuştuğumuz, yan yana
durduğumuz sürece aşamayacağımız hiçbir
engel yok” dedi. HASAN ERCAZİP

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesinde
geleneksel hale gelen ‘Her Telden Her
İlden’ konseri, bu yıl ‘Yeniden 90’lar’
konseptiyle izleyicilere unutulmaz bir
gece yaşattı. Farklı şehirlerden
solistlerin Muğla’da bir araya geldiği
"Her Telden Her İlden 5" konser,
Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi
(MSKÜ) Atatürk Kültür Merkezi’nde
düzenlendi. MSKÜ Özel Kalem Müdürü
Murat Atmaca’nın sanat yönetmenliğini
üstlendiği konser, "Yeniden 90’lar"
konseptiyle dinleyicilerle buluştu.
Bir müzik uygulaması aracılığıyla
tanışan, farklı şehirlerde yaşayan ve
MSKÜ’de bir araya gelen solistler,
sahnede dinleyicilere keyifli dakikalar
yaşattı. Öznur Korkmaz’ın konuk
sanatçı olarak katıldığı, Hamdiye Deniz
Yıldırım’ın sunuculuğunu yaptığı
programda; 90’ların unutulmaz
parçalarını seslendirdi.
Yoğun katılımla gerçekleşen konserde,
solistlerin seslendirdiği sevilen
parçalara dinleyiciler de hep bir
ağızdan eşlik etti.  İHA
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Nilgün Belgün,
Anneler Günü’nde kızı

Oylum Seçin’in
sunduğu “Kum Saati”

programına konuk
oldu. Anne-kızın

samimi sohbeti
dinleyicilere duygu
dolu anlar yaşattı.

Belgün, sanatçının rol
model olması

gerektiğini belirtti.
HABER MERKEZİ
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Muğla’da 90’lar 
rüzgârı esti

Engelleri ritimle ve müzikle aşıyorlar

‘Sanatçı

rol model

olmalı’

‘Sanatçı

rol model

olmalı’

‘Sanatçı

rol model

olmalı’

‘Sanatçı

rol model

olmalı’

‘Sanatçı

rol model

olmalı’

‘Sanatçı

rol model

olmalı’


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

